

“中字头”股尾盘拉升 沪指重回3000点

在经历连续三日调整之后，昨日沪深两市纷纷大幅反弹。银行、证券和保险等金融股“王者归来”，早盘推动沪指站上3000点，尾盘“中字头”概念股接力拉升护盘，沪指全天大涨100点，一举收复上一交易日失地。截至收盘，沪指大涨3.36%，报3072.54点。深成指也上涨1.96%，报10493.78点。由于市场资金再度涌向大盘股，创业板明显受到冷落，股指微涨0.64%，报1529.47点。

现代快报记者 刘元媛



CFP供图

盘面：“中字头”权重股再现涨停潮

昨日早盘，沪深两市双双高开，开盘后不久指数快速走低。幸好护盘大使金融股及时出手，在银行、证券和保险等金融股纷纷走高后，指数也被不断拉抬，早盘就站上3000点。午后开盘，沪指一路震荡走低，但尾盘时“中字头”概念股突然发力上演涨停潮，也带动大盘强劲反弹，收盘大涨100点，报3072.54点。

从盘面表现来看，市场热点再度转向大盘蓝筹股。如银行、证券和保险板块等金融板块均强势爆发，其中银行板块以4.89%的涨幅领涨所有行业板块。华夏银行强势涨停，其他银行股也全线飘红。另外，证券和保险股均出现不同程度上涨。除了金融板块集体大涨外，建筑装饰、机场航运和钢铁板块涨幅居前，均涨超3%。

后市：业内建议布局低估值、低价股

昨日，主板出现大幅反弹，从消息面上看受到多重利好消息刺激。有传非银同业存款不交存准，机构分析称相当于多次降准，对银行股形成重大利好。另外，养老保险改革方案获通过，利好保险股。12月24日，国务院常务会议部署加大金融支持企业“走出去”力度，推动稳增长调结构促升级。会议认为，统筹国内国际两个大局，加大金融对企业“走出去”的支持，是稳增长、调结构的重要举措，可以推动我国优势和富余产能跨出国门、促进中外产能合作、拓展发展空间，提高中国产品尤其是装备的国际竞争力，推进外贸结构优化升级，促进制造业和金融服务

业向中高端水平迈进。“一带一路”概念再度引发资金追捧。

广州万隆认为，沪指回到3000点上方，短期重要的10日均线也被多方重新夺回，说明前两日股指的回调，更多是主力暴力洗盘而已。在市场流动性充沛的情况下，可大胆布局板块个股。可关注低估值、低价股，以及回调到位的券商股。

巨丰投顾则认为，本周市场连续调整，周三短线出现不错的抄底机会。昨日市场再次上攻，和此前的纯指数模式不同，当天参与反弹的板块明显增加。从中线角度看，逢低买入并持有低估值个股依旧是上上策。

资金动向

两融余额现10月以来最大降幅

据《中国证券报》报道，在经过快速攀升之后，两融余额在23日停止了上升势头。

据Wind数据，12月23日融资融券余额为10065.79亿元，较上个交易日下降了41.73亿元，融资余额降至万亿元下方。这是自10月30日以来两融余额首次出现下降，也创下自10月以来的单日最大降幅。

23日，A股市场出现了近百点暴跌，融资买入热度的降低与此关系密切。数据显示，23日融资买入额仅

为923.32亿元，较上个交易日的1325.85亿元明显回落；实际上，自11月26日以来，融资余额就未曾低于过千亿元。

由此，尽管融资偿还额也回落至了千亿元下方，为962.05亿元，但净买入额依旧变为了负值，数额是-38.74亿元。与此同时，融券余额也回落2.9亿元至67.39亿元。

从行业方面来看，28个申万一级行业中，当日仅有7个行业获得了融资净买入。

其中，建筑装饰、非银金融和公用事业行业的融资净买入额分别为7.63亿元、5.74亿元和3.92亿元，位居前三位。

相反，机械设备、计算机、医药生物、交通运输、房地产和有色金属等行业的净偿还额均超过了2亿元。

个股方面，仅有312只两融标的股获得了融资净买入，占比略超三成。从24日的行情来看，A股延续了23日的蓝筹股回调态势。

据新华社

坚守 VS 调仓 基金纠结年终是否换股

蓝筹新兴最近上演剧烈跷跷板行情，在距离年终仅4个交易日的情况下，相互较力日趋激烈的背后，是基金经理调仓换股的纠结。记者采访中发现，除了少数风格灵活基金调仓换股以外，大部分基金陷入纠结中。此前表现优异的新兴主题基金，尽管长期依然看好成长股，但目前处于严重超配成长是否换股的矛盾中。

震荡跷跷板致基金净值上蹿下跳

从10月底开始飙涨的大盘蓝筹单边行情，随之而来的是创业板的剧烈震动，最近两周以来，双双陷入震荡行情中，大盘进五退三，创业板进三退四，进进退退之间，是蓝筹与新兴势力日趋白热化，在临近年的读秒阶段，震荡加剧。

相互攻防背后，是蓝筹和新兴的对决，对于投向不同板块的基金经理来说，在临近年终排名的关键时刻，正是考验他们段位的好时机。剧烈震荡的跷跷板行情，让风格明显的基金净值也随之跌宕起伏。

以12月24日为例，共有32只

基金跌幅超过3%，跌幅最大的信达澳银精华配置下跌5.24%，最近两个月表现抢眼的海富通国策导向下跌5.11%。上涨最高的海富通新内需混合涨幅则高达7.01%，工银研究精选则上涨4%。在年内排行榜上，截至12月24日，工银金融地产以77.99%的年内总回报位居第一；工银信息产业以73.16%紧随其后，宝盈核心优势混合A以69.3%位居第三，中邮战略新兴为60.48%。就在一周前的12月17日，工银金融地产年内总回报高达91.99%，中邮战略新兴为72.57%。

部分基金依然看好新兴产业股

临近年末，行情突变，基金排名关键时刻，基金经理却陷入是否换股的纠结中。最近两年的新兴成长行情，让新兴主题基金业绩抢眼，根源在于超配成长股，与之相对的是严重低配蓝筹股。基金在低配金融的同时，严重超配新兴成长股。而在最近的蓝筹行情中，因为超配成长股，基金遭遇净值下挫，但是囿于调仓换股会导致主动砸盘，这也使得基金陷入眼睁睁看着净值下跌却又无能为力的境地。

Wind资讯统计数据显示，截至今年三季度，被同一家基金公司持有一家公司的股份，占流通股比例超过10%的基金独门重仓股多达27只，持股比占流通股比超过20%的有6家，其中中邮基金持有博腾股份数量占流通股比高达33.24%。沪上某基金研究员表示，在外围行情不好的情况下，抱团取暖或许是不少基金提升业绩的策略之一，但是在行情轮换的情况下，很容易陷入无

据《上海证券报》

天天出彩

体彩7位数(14200期)

中奖号码:9972808

奖等 中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

体彩排列3(14351期)

中奖号码:6 8 8

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 5624注 1040元

排列3组选3 4781注 346元

排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(14351期)

中奖号码:6 8 8 4 7

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 90注 100000元

福彩双色球(2014150期)

红球号码:3 8 14 22 24 32

蓝球号码:9

幸运蓝球号码:14

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 9注 7717144元

福彩3D游戏(2014351期)

中奖号码:5 0 5

奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 377注 1040元

组选3 491注 346元

组选6 0注 173元

福彩15选5(2014351期)

中奖号码:1 6 7 9 15

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 153注 2221元

体彩鸡毛信

大乐透再爆7注头奖

平安夜，体彩超级大乐透开出7注头奖，苏州05484站点彩民擒获其中1注698万元大奖。当期开奖过后，大乐透奖池仍高达11.92亿，江苏彩民更可独享“惠民大放送”活动，敬请关注！